
Trabalka Cecilia 

Beszámoló 

Az elmúlt egy évre szakmailag rendkívül sokszínű, kihívásokban gazdag időszakként tekintek 

vissza. A Communitas Alkotói Ösztöndíj hozzásegített, hogy többirányú színházi 

érdeklődésem új mederbe tereljem, a nagyváradi Szigligeti Színháznál folytatott színészi és 

zeneszerzői tevékenységem mellett független, önálló módon próbáljak meg együttműködést 

kezdeményezni és dolgozni számomra inspiráló emberekkel. Ezek a találkozások számomra 

a folyamatos megújulás és fejlődés zálogai. Színészként olyan fajsúlyos szerepekkel 

bírkózhattam, mint Csehov Platonovjának Szofja Jegorovnája (rendező: Botos Bálint), a 

Szentivánéji álom Helénája (rendező: Tarnóczi Jakab), valamint játszottam még Heltai Jenő 

Naftalin című bohózatában, a magyar nyelven ősbemutatónak számító Napnyugat expressz 

című Matei Visniec darabban (rendező: Zakariás Zalán) és megkezdődtek Benedek Zsolt “Y” 

című új drámájának munkálatai is (rendező: Balog Attila), melyben színészként és 

zenészként egyaránt közreműködök.  

E két terület összefonódása az elmúlt év legkiemelkedőbb történése számomra, hiszen a 

Szigligeti Színház műsorán lévő előadások és próbafolyamatok mellett (olykor egy-egy 

produkcióban párhuzamosan is) zeneszerzőként, zenei vezetőként, kreatív alkotótársként 

több új előadás zenéjét is jegyzem. Shakespeare Szentivánéji álmában például Heléna 

szerepének megformálása mellett zenei vezetői feladatokat is elláttam. Ezt követte Arthur 

Miller Az ügynök halála című drámájának színrevitele Porogi Dorka rendezésében a 

kecskeméti Katona József Színházban, majd Füst Milán Catullus című darabja Hargitai Iván 

rendezésében a Szigligeti Stúdióban.  

Mindezzel párhuzamosan megkezdtem az alkotói pályázatomban felvázolt tervem 

előkészítését és technikai megalapozását. A Communitas Alkotói Ösztöndíjnak 

köszönhetően mára egy jól felszerelt zenei stúdióval rendelkezem, ez lehetővé tette és teszi 

a továbbiakban is, hogy magas minőségű hanganyagokat adjak ki a kezemből. Alkalmazott 

zenei munkásságom mellett a héten mutatom be új, független projektem első verzióját a 

Holnapután Fesztivál zárórendezvényeként. Ez, eredeti terveimhez hasonlóan, a  zene, az 



irodalom és a színház hátarait feszegető kezdeményezésként a fiatal generáció tagjait 

igyekszik megszólítani. 

Köszönöm a Communitas Alapítványnak a lehetőséget, hogy 2018/2019-ben Alkotói 

Ösztöndíjban részesülhettem. Bízom benne, hogy az elmúlt év pozitív hozadékait a 

továbbiakban is kamatoztatni fogom. 

 

 


